



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606.407, +4 0241 606.467
E-mail: rectorat@univ-ovidius.ro
Web page: www.univ-ovidius.ro

EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE - online Webex
din data de 11.01.2022

Prezența: Din totalul de 30 membri au fost prezenți 24 membri în mediul online. Consiliul FSE s-a întrunit în condiții statutare și hotărăște:

HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate comisia de evaluare a dosarelor de concurs ale cadrelor didactice pentru acordarea gradatiei de merit în anul 2022:

Președinte: Conf.univ.dr. Georgescu Cristina Elena

Membri: Prof.univ.dr. Popovici Norina
Prof.univ.dr. Micu Angela Eliza
Conf.univ.dr. Ionel Marian
Conf.univ.dr. Oprișan Oana
Lect.univ.dr. Gheorghiu Gabriela

HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate ca susținerea reexaminărilor, în conformitate cu noile Planuri de învățământ și Regulamentul de evaluare a cunoștințelor și competențelor studenților să se facă pe bază de cerere, după cum urmează:

- dacă studentul restanțier nu regăsește o disciplină studiată în anii anteriori nici în planurile de învățământ valabile pentru celelalte programe de studii începând cu anul universitar curent, pentru susținerea reexaminărilor se va constitui comisie de examinare, examenul urmând a se desfășura în sesiunea de iarnă/vară, conform planului de învățământ pentru parcursul studentului în cauză;
- dacă studentul restanțier nu regăsește o disciplină studiată în planul de învățământ al anului curent, dar disciplina respectivă se regăsește la alte programe de studii, va putea opta, în cerere, pentru a susține examenul la unul din programele de studii respective, în sesiunea de iarnă/vară, conform planului de învățământ valabil;
- în cazul în care o disciplină se regăsește în alt semestru sau an de studii decât cum a fost studiat în planul de învățământ urmat de studentul restanțier, acesta va putea susține examenul de reexaminare fie la programul lui de studii conform structurii planului de învățământ valabil în anul curent, fie la alt program de studii la care regăsim disciplina respectivă, în aceeași structură ca și în cazul planului de învățământ parcurs de studentul restanțier.



FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE
Aleea Universității, nr. 1, Constanța
RO – 900527, România
Tel./fax ++40-41-511524
Webpage: www.ovidius-stec.ro